IRELLI

TC2000 TRACK RIDE EXPERIENCE

日程:2023年5月11日(木)

場所:筑波サーキットコース2000

時間:12:00~16:00

CLASS 1: DUCATI/bimota/aprilia

CLASS 2: MV AGUSTA/BMW/TRIUMPH/KTM

CLASS 3: HONDA/YAMAHA/SUZUKI/KAWASAKI

CLASS 4: フリー(メーカー指定なし)※1※2

料金:ピレリユーザー1.8万円(税込)/ 以外2.2万円(税込)

内容:4クラス/各枠35台:20分×3走行/定員になり次第受付終了

参加メーカーごとにクラス分けをしていますので、オーナーズクラブ様/

ディーラー様/お仲間内にて一緒にサーキット走行をお楽しみいただけます。 ペースの速い方やベテランの方は、初心者やお友達をフォローしなが

らの走行をお願いいたします。ハイペースな走行はお控えください。

当日の午前中は、テイストオブツクバ参加者の走行枠となっておりますので 本格的なレース車両の走行を見学できます。

当日はピレリレーシングサービスによるタイヤサービスを受けられます。

ピレリジャパンオフィシャルのDIABLOMANもやって来る!

・オフィシャルスタッフによるタイヤQ&A

・DIABLOMANによる先導走行やワンポイントレッスン ピレリのノベルティグッズをご用意してお待ちしています。

クラス	ブリーフィング	タイヤ Q&A	走行スケジュール※3		
CLASS 1	10:00~	10:30~	12:00	13:20	14:40
CLASS 2			12:20	13:40	15:00
CLASS 3	11:00~	11:30~	12:40	14:00	15:20
CLASS 4			13:00	14:20	15:40

※1 フリークラスは、クラス分けされているメーカー問わずなので、ショップ様やご友人グループでご参加可能です。 ※2 定員をオーバーしたクラスは、フリークラスへご案内をさせていただきます。

※3 走行時間には、転倒者の回収等のクラス入替え時間が含まれます。





TC2000 TRACK RIDE EXPERIENCE

申 込 書

申込受付期間:~5月8日(月) 期日直前はお申込前に空き状況の確認をお勧めいたします。

受付期間内に下記の参加申込書を記入し、事務局までMail添付(pdf)にて送信してください。

Mail受付返信確認後に送金手続きしていただき、入金の確認をもって申し込み確定となります。

- ■以下内容をご確認の上、お申し込みください。
- ※受付期間内においても定員に達したクラスは受付を終了し、以後キャンセル待ちとなります。
- ※貸切走行枠につき、筑波ライセンスの無い方でも申し込み可能です。
- ※申し込み後のキャンセルによる返金は承れません。キャンセル待ちが適用されなかった際は返金いたします。
- ※昼食はサーキットレストランが営業していますのでご利用ください。
- ※スクーター系/ブロックタイヤのオフロード系はご参加できません。
- ※ロードタイヤを履いた、モタード系/アドベンチャー系はご参加可能です。(BOXは外してください)
- ※クラスにメーカー名が無い車両の方は、希望クラスを事務局までお伝えください。

確認の上振り分けをさせていただきます。ただし、ご希望に添えない場合もございます。

- ※装備品は、フルフェイスヘルメット/レザースーツ(上下分割式可)/レザーブーツ/レザーグローブを着用してください。
- ※フリークラスは、クラス分けされているメーカー問わずなので、ショップ様やご友人グループでご参加可能です。
- ※使用可能パドックは、コントロールタワーから最終コーナー側~ダンロップ/アジアコーナー側の芝生広場となります。 コントロールタワーから1コーナー側は、TOT参加車両向け走行枠の方々が使用いたします。
- ※使用可能ピットは、1~10番となります。皆様、場所の確保は譲り合って気持ちよく使用してください。
- ※受付は、11番ピット前ピレリテントにて、9時より開始いたします。必ず走行前にお越しください。持ち物不要です。

※出走前に車両/装備の確認をいたしますが、事前に保安部品のテーピング、油脂類/液体漏れ等ご確認をお願いいたします。

事務局:ピレリジャパン株式会社 Mail: masahiro.mizoguchi.ex@pirelli.com 担当:溝口 振込口座:三菱UFJ銀行 麻布支店(当座) 口座番号:0000075 名義:ピレリジャパン(カ 参加申し込み書 氏名: 送金名義: 電話: 住所:〒 Mail: 氏名 緊急連絡先:電話 続柄 店舗: 参加クラス:1/2/3/4 車両:

- ※誠に恐れ入りますが、振込手数料はご負担願います。
- ※申込確認の為、振込依頼人名の前に必ずニリンツクバを追加し「ニリンツクバ+送金名義」として下さい。